PRESSEMITTEILUNG
16 Jahre MAGIC BIKE RÜDESHEIM                Neue und alte Freunde treffen
Coole Maschinen, coole Typen, coole Musik und coole Touren
Rüdesheim am Rhein, im Mai 2017. Bereits zum 16. Mal veranstaltet der Verein „Buddies & Bikes e.V.“ in Rüdesheim am Rhein die MAGIC BIKE RÜDESHEIM. Motorrad-Begeisterte aus aller Welt treffen sich am langen Fronleichnam Wochenende unter dem Motto "Neue und alte Freunde treffen", um vier Tage lang eines der größten Motorrad-Festivals Europas friedlich zu feiern. Vom 15. bis 18. Juni 2017 verwandelt sich die Rüdesheimer Rheinstraße in eine Flaniermeile für Motorradfans und Gäste aus Nah und Fern. Dort, wo sonst beschaulicher Ausflugsverkehr herrscht, bebt der Asphalt. Neben verschiedenen geführten Motorrad-Touren durch das UNESCO Welterbe Mittelrheintal reiht sich in Rüdesheim an allen vier Tagen ein heißer Liveact an den anderen. Erwartet werden dieses Jahr erneut rund 30.000 Besucher, die die berühmte Weinstadt für ein paar Tage in das Motorrad-Eldorado Deutschlands verwandeln.
Wer Benzin im Blut hat und Bikes liebt, für den ist die MAGIC BIKE RÜDESHEIM ein Muss. Und so kommen Gäste aus aller Welt zu dem Top Event, um bei der Motorradshow im unverwechselbaren Ambiente des Rheingaus mit dabei zu sein.  
Zur 16. MAGIC BIKE RÜDESHEIM haben sich die Veranstalter on Top etwas ganz Besonderes einfallen lassen. In der Sonderausstellung "Magic Bike Rüdesheim Classics" präsentieren sie perfekt aufgebaute Maschinen aus 103 Jahren. Und auch der äußere Rahmen ist wie dafür gemacht: 24 Maschinen werden in der alten Asbach-Halle so in Szene gesetzt, dass die Besucher sie aus jedem Blickwinkel bewundern können. Die Ausstellung war in Teilen bisher nur im New Yorker  Guggenheim-Museum zu sehen.
Wenn die große Freiheit lockt
Auch das diesjährige Programm hat es wieder in sich. Am Donnerstag um 10.00 Uhr wird das Eventgelände mit zwei Highlights eröffnet: Jeder, der einen gültigen Motorradführerschein besitzt, darf eine Harley-Davidson kostenlos Probefahren. Und im Hauptzelt läuft die Anmeldung für die Bikeshow. Hier kann man seine zweirädrige Göttin zum Beauty-Contest anmelden. Die Prämierung der schönsten und spektakulärsten Custombikes erfolgt durch eine top-besetzte Fachjury am Samstag.
Easy-Rider-Feeling kommt ab 13.00 Uhr auf. Dann heißt es "Ladies and Gentleman start your engines" zur 10. Welterberundfahrt. Von Rüdesheim aus geht es auf der B42 im geführten Block durch das wild-romantische UNESCO Welterbe Oberes Mittelrheintal. Vorbei an Burgen und Schlössern mit atemberaubenden Blicken auf den Rhein führt die Tour bis Koblenz. Zurück geht's über die B9 mit einem Zwischenstopp in Boppard nach Bingen. Von dort heißt es übersetzen mit der Autofähre nach Rüdesheim und danach stürzen sich dann die Folks in das pralle Unterhaltungsprogramm.
Eine weitere spektakuläre Fahrt steht am Freitag, ab 13.00 Uhr, auf dem Programm. Dann werden ab Assmannshausen in kleinen geführten Gruppen die schönsten Motorrad-Strecken, die die Gegend zu bieten hat, erkundet.  
Am Samstag startet um 12.00 Uhr mit dem Line-up in Assmannshausen die legendäre Parade. Tausende Biker cruisen ab 14.00 Uhr vor den Augen der Fans im Corso durch den Rheingau bis Hallgarten und wieder zurück nach Rüdesheim. Ein Erlebnis, das Teilnehmer wie Zuschauer gleichermaßen begeistert. 
Berühmte Bands und lokale Größen sorgen für Festival-Feeling
Auf gleich drei Bühnen, der Hauptbühne am ehemaligen Asbachgelände, der Bühne "Brömserburg" und der Bühne "Bahnhof", geht es auch dieses Jahr wieder richtig zur Sache. Fast 30 Bands und Solokünstler spielen Rock n´Roll, Rock, Pop, Blues, Country, Acoustic Folk, Heavy Metal, Soul oder Music of the Sixties. Mit dabei sind unter anderem musikalische Urgsteine aus dem Rhein-Main-Gebiet wie Biber Herrmann, Krüger Rockt!, Mallet, Beat Box XXl oder Rick Cheyenne. 
Die absoluten musikalischen Highlights sind Ana Popovic und Doro Pesch. Die in Belgrad geborene und Los Angeles lebende Weltklasse Blues-Gitarristin Popovic ist ein Garant für mitreißenden Blues von gefühlvoll bis hart. Popovic spielt mit ihrer Band am Donnerstag ab 21.30 Uhr auf der Hauptbühne.   
Doro Pesch, die deutsche Heavy-Metal-Röhre, lässt es am Freitag ab 21.30 Uhr auf der Hauptbühne krachen. Harte Songs für harte Frauen und Männer mit weichem Kern - das passt. 
Dicht gepacktes Rahmenprogramm
Das Rahmenprogramm mit Trade-Stands, Dance-Performance, Catering, Biker-Gottesdienst und Motorradsegnung, einem phantastischen Musikfeuerwerk und vielen weiteren Highlights runden das Angebot der MAGIC BIKE RÜDESHEIM ab und machen es zu einem unvergesslichen Erlebnis. Und nächstes Jahr an Fronleichnam heißt es dann wieder "Wellcome to the unique MAGIC BIKE RÜDESHEIM Show".
Weitere Informationen zur MAGIC BIKE RÜDESHEIM gibt es im Internet unter  www.magic-bike-ruedesheim.de
Informationen zu Übernachtungsmöglichkeiten gibt es bei der Rüdesheim Tourist AG, Telefon: +49 (0)6722 90615-0, Telefax: +49 (0)6722 90615-99, Email: touristinfo[@]ruedesheim.de
Pressekontakt:  Buddies & Bikes, Tel: +49 6723-99 49 37, E-Mail: info@Magic-Bike-Ruedesheim.de
