MAGIC BIKE RÜDESHEIM 
4 Tage Harley Party und Rheinromantik in Rüdesheim am Rhein
Am langen Fronleichnam Wochenende, vom  26.-29.5.2016  bebt im sonst so beschaulichen Rheintal der Asphalt.
Zum 15. Mal veranstaltet der Verein „Buddies & Bikes e.V.“ die MAGIC BIKE RÜDESHEIM. Über 30.000 Biker aus ganz Europa und Übersee waren im letzten Jahr in der romantischen Winzerstadt am Rhein  um eine Harley-Davidson Party zu feiern. Auch in diesem Jahr  ist jeder eingeladen der Spaß und Freude an der großen Freiheit auf zwei Rädern hat.
Auf dem Eventgelände in der Altstadt von Rüdesheim, unweit der berühmten „Drosselgasse“ und vor der beindruckenden Kulisse von zwei  Stadtburgen gibt es auf drei Bühnen ein Musikprogramm der Superlative. Über ein Duzend Top Bands spielen Rock n´ Roll, Rock, Pop, Blues, Country & Western - für jeden Musikgeschmack wird der passende Sound geboten. 
Am Donnerstagabend steht mit KIM WILDE eine der populärsten Pop/Rock Idole der 80er Jahre auf der Bühne. Viele Top-Ten und Nr.1 Hits in Deutschland, Europa und den USA hat diese sympathische Künstlerin aufzuweisen. Unvergessen sind Ihre Hits wie „You keep me hangin`on“, „Kids in America“, „Cambodia“, „You came“  und viele, viele mehr. Sehr erfolgreich war auch im Jahr 2013 Ihr Duett mit NENA und „Anyplace, Anywhere, Anytime“.

Der Headliner am Freitag ist die Norddeutsche Rockband  Torfrock , um die beiden Gründer Klauch Büchner und Raymond Voß. Bekannt wurde die Band in den 90 er Jahren vor allem durch Ihren Hit „Beinhart“, dem Titelsong aus der kultigen „Werner“ Comicverfilmung. Ihr Repertoire umfasst aber noch viele weitere „beinharte“ Songs für die Biker.
Bei der Magic Bike Rüdesheim stehen weiterhin auf den insgesamt 3 Bühnen: MeandtheHeat, Ann Doka, The Jack, Flo & Chris, Olli Roth, Memo Gonzalez,  Gitti Fischer, Krüger Rockt, Mallet,  Rock Force One,  Beat Box , Bloody Fingers, Rick Cheyenne, DJ Michael,  u.v.m.
Wieder mit dabei ist in diesem Jahr die beliebte „Sergeant Willson Army Show“ die auf einer eigenen Bühne von „ChemTools“ präsentiert wird.
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Aber auch das Motorradprogramm der MAGIC BIKE RÜDESHEIM hat es in sich. Die kurvenreichen Straßen und reizvollen Ausblicke mit historischen Burgen und Schlössern  in einer der schönsten Landschaften Deutschlands, dem  UNESCO Welterbe Mittelrheintal, bieten Fahrspaß pur für jeden Motorradfahrer.
Bereits am Donnerstag startet um 13.00 Uhr ab Rüdesheim-Assmannshausen die geführte UNESCO Welterbe Rundfahrt durch das Rheintal auf den berühmten Rock-Fels die Loreley.
Am Freitag  wird der offizielle Harley-Davidson Stuntfahrer Rainer Schwarz auf der gesperrten B 42 eine atemberaubende Motorrad Stunt Show präsentieren. Ab dann gehört die Bundesstraße  bis Sonntag nur noch den Bikern.
Am Samstag startet aus Assmannshausen die gigantische Motorrad-Parade aus blitzendem amerikanischem Chrom, die wie im vergangenen Jahr vor tausenden begeisterten Zuschauern  durch alle Ortschaften des Rheingaus an das Rheinufer in Eltville und zurück nach Rüdesheim führt.

In der von Jahr zu Jahr gewachsenen und neu konzipierten Bike-Show winken Pokale für die schönsten und spektakulärsten Custombikes.
Etliche musikalische Leckerbissen mehr, ein dicht gepacktes Rahmenprogramm mit kostenlosen Harley-Davidson Probefahrten, geführte Ausfahrten, TradeStands, Motorradsegnung, einem phantastischen Jubiläums - Musikfeuerwerk und vielen weiteren Highlights und Überraschungen runden das Angebot der Magic Bike Rüdesheim ab und sorgen für jede Menge „Memories of Rüdesheim“ bis zur Neuauflage im kommenden Jahr.
Weitere Informationen zur MAGIC BIKE RÜDESHEIM unter  www.magic-bike-ruedesheim.de
